

佛山市第四届镇街政府专职消防队业务技能大比武举行

# 九江专职消防队夺总分第一名

近日,佛山市第四届镇街政府专职消防队业务技能大比武在市消防支队高明二中队营区举行。全市34支政府专职消防队近300名消防队员参加了大比武。最终,九江专职消防队脱颖而出,夺得总分第一名。

“通过大比武的形式来促进训练,提升政府专职消防队员整体战斗力。”市消防支队政治协理员罗鼎介绍,今年,大比武共设置三项比赛内容,分别为个人3000米跑、初战快速出水控火操和百米障碍救助操,主要考察消防队员的耐力、意志力、协调能力和团队协作

能力。

经过激励的比拼,九江专职消防队夺得初战快速出水控火操、百米障碍救助操两个单项冠军和3000米跑季军,勇夺团体总分第一名。

据了解,历年来,九江专职消防队在市、区消防技能比武中表现出色,名列前茅,这不仅展现了九江镇专职消防队的专业素质,也体现了九江镇专职消防队日常战训工作的成果以及实战水平,为下一阶段的战训工作打下了坚实的基础。

撰文/沈芝强



九江专职消防队。

九江老年大学举办结业典礼

## 老年人载歌载舞展学习成果



学员载歌载舞庆祝结业。

近日,南海区老年干部大学九江分校(以下简称“九江老年大学”)举办结业典礼,学员精心准备了十多个表演节目,展示一年来的学习成果。

乐器合奏、粤曲合唱、舞蹈表演、太极表演……当日,学员们个个都穿上漂亮的表演服,自信地在舞台上展示自己的学习成果。一个个精彩绝伦的节目轮番上演,让人目不暇接。值得一提的是,今年的结业典礼上还新增了相声表演,由学员关文姬和蓝丽珠带来的《厉害了,我的老年大学》,以轻松幽默的表演形式形象地展示老年大学的生活,赢得了观众阵阵的掌声。

除了文艺表演外,结业典礼还专门设置了书画展示区,展出书法班、绘画班

学员的作品。“这是我第一次将自己得作品展示出来,想不到会得到老师和同学的认可,让我以后更有信心创作了。”绘画班学员陈燕飞提到,此前她完全没有接触过画画,但在老师关垣昌的耐心教导下,她逐渐掌握了绘画的基本功,并体会到绘画的乐趣。除了上课外,只要有空闲时间,她也会在家里自己琢磨绘画。“为了把鱼画得更生动些,我还特意到市场买了一条鱼,用手机拍摄它的各种形态。”陈燕飞说。

九江老年大学校长朱影婉表示,学员不仅在课堂上认真学习新知识,还学以致用,在不同文化艺术的活动中,展示老年人的风采。其中,歌咏、舞蹈、太极、乐器、曲艺等文艺班先后组织学

员300人次到镇内各社区、企业参与敬老、慈善、健身活动和文艺演出。而部分书画班学员也加入了老干诗书画协会进行交流与创作。

据悉,九江老年大学成立于2012年。六年多以来,学校秉承着党的基本路线,以“把学校办成老年人学习和娱乐的场所”为宗旨,认真贯彻“老有所学、老有所用、老有所乐”的教学方针,从开办之初的6个班、400多名学员,迅猛发展至今的19个班、近800名学员。现时,学校共设置歌咏、舞蹈、电脑智能手机、英语、书法、绘画、曲艺、乐器和太极共九大科目,深受老年人的喜爱。

撰文/摄影 邓泳雯  
通讯员 尹健强

九江群众文化大舞台之文化艺术培训成果展演举行

## 学员同台“秀”学习成果



街坊填写调查问卷。



佛山市南海区  
广东省公共文化服务体系示范区



演。其中,由李俏萍主唱、九江舞蹈协会伴舞的九江原创歌曲《多情的鹭鸟天堂》,将歌声、舞蹈、灯光巧妙融合,让街坊们沉醉其中。

据悉,为满足群众多元化的文化活动需求,进一步加强基层群众文化建设,擦亮“品质南海·文化周末”群众文化大舞台活动品牌,今年九江镇文化站开展了一系列文化艺术公益培训班。在本次成果展演活动中,公益培训班学员一一展示了学习成果。

当晚,活动现场除了有精彩文艺节目展演外,还设置了南海区公共文化服务满意度调查互动摊位。街坊们积极填写问卷,表达对公共文化服务的需求。“我希望文艺晚会能多进社区,为街坊们带来更多的欢乐。”家住沙头社区的卢婆婆说,平日里,她经常与老街坊结伴到社区综合性服务中心参与活动,也会到读书驿站借阅健康养生类图书,以此丰富老年生活。

撰文/摄影 邓泳雯  
通讯员 曾昭弘

触动人心的歌舞表演、威风凛凛的武术表演,赢得台下阵阵掌声。11月24日晚,“品质南海,文化周末”2018九江群众文化大舞台之文化艺术培训成果展演在沙头文体公园举行,吸引了众多街坊前来参与。

“那些你很冒险的梦,我陪你去疯……”当晚,一首由邓子俊演绎的歌曲《那些你很冒险的梦》拉开活动的帷幕,紧接着,多个精彩绝伦的表演节目轮番上